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Tanulságok.
A szemünk előtt folyó világháború 

nagy átalakulásokat hoz majd létre az 
egész vonalon. Átalakulásokat, amikről 
fogalmunk sem volt eddig, de amik, 
tőként gazdasági téren, -kiszámithatlan 
hasznára és előnyére válnak majd ha- 
záhknak. Hőslelkü katonáink, akik vélet­
len folytán az ellenség hatalmába jutnak, 
idegen országokba, távoieső világrészekbe 
kerülnek, ahol a kultúra különböző 
nemeivel ismerkednek meg. Látni fognak 
intenzivebb munkásságot, belterjesebb 
gazdálkodást: megismerkednek az ipar­
űzés különböző nemeivel, főképen a 
háziipar terén eléri szép eredményekkel, 
amiket nálunk, a mi népünk eddig figye­
lembe alig veit, de amik a mezőgaz­
dálkodás folytatása mellett haszonhaitő 
módon kultiválhatók Látni fogják, hogy 
másutt nem elégszik meg a gazdaember 
azzal, hogy földjét megszántja, elveti és 
azután az elvetett gabonát a természetre, 
az időjárás szeszélyeire bízza, hogy 
megérjék, egyebet azonban már nem 
tesz Tapasztalják majd, hogy a külön­
böző kapásnövényeket nem kézierővel, 
hanem gépekkel munkálják, ami nagy 
idő- és munkamegtakarítás. Hogy más 
országokban minő súlyt fektetnek a köz­
lekedési utak jó kiépítésére és állan­
dóan való fentartására, amire a mi vidé­
künkön alig vetnek némi ügyet. Nálunk, 
ha feneketlen sár borítja ősszel és ta­
vasszal az utakat, egyszerűen megszűnik 
a jármüvekkel való közlekedés nem 
ritkán napokig és v z nemcsak az úgy­
nevezett vicinális ultikor, esik meg, hanem 
másutt is. Vagy pedig, ha a gazdaembm 
mégis kénytelen valahova fuvarozni, ez 
végtelen nagy kínlódások mellett tör­
ténik.

Látni fogják a mi véreink ott a kul- 
tufállamokban, hogy a gazdaember 
méhészettel, tyúkok, nyulak, halak te­
nyésztésével milyen hasznos foglalkozást 
tíz. Tudatára jutnak, mert közvetlen 
tapasztalásból látják, hogy a szakszerű 
gyümölcstermelés minő szép jövödelmet 
hajt. De látják majd azt is, hogy nem 
elég, ha fát ültetünk s a Gondviselésre 
bízzuk további fejlődését, hanem, hogy 
az elültetett fákat gondozni, azokat a 
káros hatások ellen óvni, védeni kell. 
Látnak majd rétöntözéseket, amik hosszú,

száraz nyáron a rétek fejlődését moz­
dítják elő és sok olyan hasznos beren­
dezéseket, amik a földet művelő gazdá­
nak előnyére válnak.

És ha a várva-várt és sokak által 
óhajtott béke végre mégis eljön és ki­
terjeszti ránk bőséges áldásait, ha apáink, 
fiaink majd házi tűzhelyeikhez vissza­
térnek a messze tájakról, az ott szerzett 
bő tapasztalatok nyomán sok olyan el­
járást fognak meghonosítani kis gazda­
ságukban, amire eddig alig gondoltak, 
de amik a maguk és családjuk megél­
hetését elősegítik és megkönnyitik. így, 
lassan bár, előrehalad nálunk is a gaz­
dálkodás s felemelkedik arra a fokra, 
amelyen kulíurállamban állnia kell. A 
mód és alkalom, azt hisszük, meg lesz 
majd hozzá bőven. K—s.

A Szociális Missió-társulat illusztris tagja, 
Rónai Paula nővér f. hó 8-án, hétfőn és 9-én, 
kedden nagystílű előadásokban ismertette a 
szociális problémák legnagyobbikát: a nőkér­
dést. Hétfőn a nő természetes munkaterét fes­
tette élénk színekkel a szegényügy, a betegügy, 
a cselédkérdés ecsetelésével; kedden a nőkér- 
déssel való foglalkozás szükségszerűségét fej­
tegette és a nőkérdés megoldásával foglalkozó 
egyes alakulatok természetrajzát mutatta be. 
Megcsodáltuk gyönyörű struktúrájú előadásai­
ban Prohászka püspök lelkiségének és Foerster 
pedagógiai módszerének harmonikus alkalma­
zását, élveztük kellemes, finom tónusu beállí­
tásait a lélek mélységeinek és az örök igaz­
ságok magyarázataiban.

A katholikus hitközség székházának nagy­
terme megtelt figyelmes hallgatóival, akik közt 
ott láttuk Ba ás Béla főispánt, Legáth Kálmán 
apát-plébánost, a Hölgyek kongregációjának a 
Lányok kongregációjának a Karácsonyfa egye­
sületnek tagjait majdnem teljes számban és 
igen sok szívesen látott vendéget.

E/t. n remekül sikerűit előadások mellett 
j nag- örömmel regisztráljuk híreink között a 

K ithoakus No védő Hivatal megalakulását is, 
melynek áldásán csakhamar érezni fogják a 
védelemre szúró 6 elhagyottak, a szegények a 
betegek. - Ezen hivatal megalakulását kérő 
urhölgyek dikserelét tiltja szerénységük, de 
jutalmuk legyen a hálás köszönet, mellyel tár­
sadalmunk tartozik nekik ezen előadások ren­
dezéséért és a jó! megérdemelt támogatás, 
melyet az egyház részéről Legáth Kálmán apát­
plébános, a hatóság részéről Balás Béla főispán 
ígért meg.

Paula nővér, ki Balás Béla főispán és Csák 
Károly vm. főügyész kalauzolásával megláto­
gatta a nagyarányú és remekül vezetett nép­
jóléti hivatalt és Géfin tanár vezetésével a hely­
beli szegényházat, szerdán délelőtt tért vissza a 
misszió-társulat budapesti rendházába. A vas­
úton Szirmay Miksáné tolmácsolta utólszor a 
hölgyek egyesületeinek hálás köszönetét Paula 
nővérnek,0 kit örömmel várunk vissza egy 
nagyobb arányú kurzus tartására.

A zalaegerszegi hadsegélyző bizottság belátva, 
hogy sok szegény ember nélkülözni kénytelen 
a napi melegételt, elhatározta, hogy népkony­
hát állít fel, ahol csekély néhány fillér lefizetése 
után, tápláló meleg ebédet kaphat az, aki rá­
szorul.

Nagy örömet szerzett ez városszerte azoknál 
a szegénysorsu egyéneknél, akik vagyon és 
kereset hiányában napokon át nem jutnak 
meleg, főtt ételhez, hanem száraz kenyéren 
tengődnek.

A népkonyhát folyó évi január hó 29. nap­
ján, hétfőn nyitják meg a város tulajdonát 
képező Solymossy-féle Kossuth-uícai házban. 
Az ebédet el kei! vinni, mert a népkonyhán 
való étkezéshez nem áll megfelelő helyiség 
rendelkezésre. A napi ebédjegyeket Lőwinger 
Simon Wlassics-utcai kereskedőnél lehet min­
denkor, előtte való napon, déli 12 óráig meg­
venni. Az ebéd áb : levesből és főzelékből, 
vagy levesből és tésztából Hetenként egyszer 
vasárnap, húst is adnak. A jegyeket egy hétre 
is ki lehet váltani előre, vasárnaptól szombatig. 
Aki egy hétre váltja ki a jegyét, az a vasárnapi 
ebédért is csak 50 fillért fizet. Aki azonban 
nem egy hétre váltja ki az ebédjegyeket, az a 
vasárnapi ebédjéért egy koronát köteles fizetni. 
Az ebédet déli fél 12 órától í óráig osztják ki.

hírek
— Kitüntetés. Czigány József ib. honvéd- 

gyalogezred beli hadnagyot a Szigmur landisz- 
sza! tüntették ki.

— Miniszteri elismerés a hadikoicsonérl. 
A val ás- és közoktatásügyi miniszter Zrinyt 
Károly Csáktornyái tanítóképző intézeti igaz­
gatónak és az intézet tanári karának a IV-ik 
hadikölcsön érdekében kifejteti nagysikerű 
tevékenységükért őszinte köszönetét és legtel­
jesebb méltányló elismerését fejezte ki.

— Jótékony célú tea-déíután. A zalaeger­
szegi Karácsonyfa Egyesület folyó évi február 
hó 4-én műsor és tombolával egybekötött tea­
délutánt rendez. Célja, hogy a begy ülendő 
adományok felhasználásával a szegénysorsu 
gyermekeket téli lábbelivel lássa el, hogy ne 
legyenek kénytelenek ezek a szánandó gyer­
mekek a tél zordonságában részint rongyos, 
szakadozott lábbelivel, részint mezítláb járni 
A tea-délután jövedelmének egy részé* arra i& 
fel akarják a rendező nemesszivü hölgyek 
használni, ho;y a r kkant vidéki hírlapírók 
otthonának berdndezéséhez is hozzájáruljanak. 
Mindkét cél nemes és üdvös, azért a magunk 
nevében is kérünk mindenkit, akiben a jóté­
konyság magasztos érzése honol, látogasson el 
a rendezendő tea-délutánra és járuljon hozzá, 
hogy a kitűzött cél minél hamarább eléressék. 
Bármely csekélynek látszó tombolatárgyat kö­
szönettel fogadnak. Ezeket Varga Vilmosnéhoz 
— lehetőleg február 2-áig — kérik küldeni.

*
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— Virághullás A halál fagyos keze egy kis 
ártatlan gyermek életét oltotta ki, amikor Fendrik 
József városi számvevőnek Ilonka Sárika nevű, 
4 éves leánykáját elragadta az élők sorából. 
Temetése folyó hó 26-án délután nagy részvét 
melleit ment végbe. Enyhítse a bánatos szülők 
mély fájdalmát az a tudat, hogy sokan osztoz­
kodnak abban.

— Rekvirálják a zsírt és a kávét. Öles 
plakátokon hirdeti a város polgármestere, hogy 
mindazok, akiknek ételzsir készlete a háztartá­
sukban rendszeres ellátást élvezők után fejen­
ként és havonként egy kilogrammot számítva, 
egy évi szükségletüket meghaladja, tartoznak 
fölös készletüket első Ízben 1917. évi január 
31-iki állapot szerint legkésőbb jövő hó 8-ig, 
azután pedig 24 óra alatt a városházán (II. 
em. 10. sz. alatt) a hivatalos órákon belül, 
szóval vagy írásban bejelenteni Ugyanez áll a 
kávékészletre azzal a különbséggel, hogy ebből 
fejenként és havonta egy nyolcad kiló tartható 
vissza Figyelmeztetjük a közönséget, hogy 
vegye tudomásul a kifügeszteít hirdetést és 
tartsa be annak rendelkezéseit, mert mulasztás 
esetén a 2407 1915. M. E. számú rendelet
értelmében két hónapig terjedhető elzárással és 
hatszáz koronáig terjedhető pénzbüntetéssel 
büntethető.

— A jegyrendszer. Eredményesen haladunk 
a jegyrendszer meghonosítása terén. Ha igy 
folytatjuk tovább, nemsokára mindenféle köz­
szükségleti cikk hatósági utalvány felmutatása 
ni. in d lesz csak kapható. Eddig a jegyrendszer 
a következő cikkekre terjesztetett ki : kenyérre, 
lisztre, cukorra, petróleumra, sajtra, vajra, zsírra 
és köleskására.

— Van petró eu n. Zalaegerszegre a minap 
100 q petróleum érkezett, amit a város polgár 
mesteri részint Zalaegerszegnek, részint a 
szomszéd járásuk lakosainak osztott szél. Kilá­
tás van tehát arra, hogy a közönség egy kis 
időre megint elláthaíjs magát világitó anyaggal. 
A petróleum-jegyeket a városházán (II. emelet, 
közgyűlési terem) adják az eziránt jelentke­
zőknek.

— Hideg v n A gazdaember azt tartja, ha 
vizkereszt hideget talál, meleget csinál, ha nem 
talál, hoz. Tényleg igy is történt az idén. Viz- 
kenszt napján őszies idő volt nálunk, perme­
tező esővel, néha — egy-két órára — verőfé­
nyes napsugárral. Nosza, lett rá hideg, fagy 
hó. Január 22-én tizenegy fok hideget leheted 
tapasztalni Van hó bőviben hegyen, völgyön, 
ami a vetéseknek jó takarót nyújt

— ou.irdi i sajt Teljes zsírtartalmú sajtot 
hoznak Hollandiából hozzánk, hogy itt köz- 
fogyasztásra bocsássák. Zalaegerszeg város pol­
gármestere öt métermázsányit rendeltetett a 
közönség részére.

— Tűz. Folyó hó 20—21-re átmenő éjjel 
tüzilárma verte fel a város lakosságát. Éjfél 
után egy óra körül eddig ki nem puhatolt 
okból Nagy József Wlassics-utcai lakos, gaz­
dálkodó udvarán álló pajtában tűz támadt. Az 
épület tetőzetét magas hó borította, mi miatt a 
tűz csak lassan harapőzhatoít tovább. A tűz­
oltók hamar a helyszínen voltak és eloltották a 
tüzet, úgy, hogy a meggyűlt pajtán és vele 
egy fedél alatt volt istállónál egyéb nem lett a 
tűz martaléka. A kár nem jelentékeny.

— A katonai munkásosztagok szíbati- 
sá ol A honvédelmi miniszter előfordult 
esetekből kifolyólag elrendelte, hogy a munka­
adók megfelelőleg figyelmeztetendők arra, mi­
szerint a részükre k u ilt katonai munkásosz­
tagok legénysége közül senkinek szabadságot 
semmi címen sem adhatnak.

— A ' ideki kávésok és az uj záróra. A 
kormánynak legutóbb kiadott záróra-rendelete 
tudvalevőleg 11 órában állapította meg a vidék 
záróráját. Ez az intézkedés sok nagyobb for­
galmú vidéki város kávéháztulajdonosait igen 
érzékenyen érintette. Különösen ama városok 
kávéház-tulajdonosai károsodnak erősen, ahova 
11 óra után is érkeznek még vonatok De 
kellemetlen helyzetbe jutottak a vigéki vendé­
gek is, akik a korai záróra miatt nem juthat­
nak egy harapás ennivalóhoz, egy csésze meleg 
kávéhoz, teához. Ezért a vidéki városok kávésai 
elhatározták, hogy küldöttséget menesztettek a 
miniszterelnökhöz és Kürthy báróhoz, akiket 
árrá akarnak kérni, hogy létfentartási érdeke­
ikre való tekin ette! a vidékre is terjesszék ki 
a 12 órai zárórát.

— Kukoric^kertvér, közélelmezési tanács 
és a kihágás! fór mok. Kürthy Lajos báró, 
az orsz Közéleim. hivatal elnöke a következő 
érdekes nyilatkozatokat tette: A Romániából 
zsákmányolt gabona fe’ől úgy intézkedtünk, 
hogy a törvényhatóságoknak kiutalandó újabb 
lisztmennyiséggel tengeri lisztet és utaljanak 
ki, mert jövőben 10 /•> tengeri liszttel kevert 
kenyeret kell majd sütni. Ennek oka az, hogy 
a tengerinél a termés sokkal nagyobb, mint 
hittük, viszont a burgonyánál ép az ellenkezőjét 
tapasztaltuk A jövő hónap bau megalakítják a 
közélelmezési tanácsot, ezenkívül egy másik 
fontos szervet, amely a békekötés lehetőségé­
vel számolva, átmeneti állapotot teremt a 
háborúból a békére, mert a háborús intézkedé­
seket máról-holnapra nem lehet eltörölni. A 
kihágást eljárás egyszerűsítését is tervezzük. 
A vidéken eddig három fórum volt a kihágás! 
ügyekben. A főszolgabíró, az alispán és bel­
ügyminiszter. Ezentúl csak két fórum lesz ár­
drágítás! ügyekben.

— A királyi pár kéziratával ellátott leve­
lezőlapok. A felséges királyi pár elhatározta, 
hogy megkoronáztatása alkalmából saját kéz ül eg 
irt és aláirt üdvözlő sorokkal köszönti hu 
Magyarországát. Az üdvözlő irat fakszimiléjének 
terjesztésével a honvédelmi minisztérium Had- 
segélyző Hivatala van megbízva. E hivatal a 
királyi kézi átok mását levelezőlapokon bocsátja 
országgá. A levelezőlapok a koronázás napjá­
nak dátumával vannak lebélyegezve és min­
denki kap abból egyet, aki az elesett hősök 
özvegyei és árvái alapja javára legalább 1 
koronát beküld a Hadsegélyző Hivatalnak.

— Kir*ű unK. lm. ! q.ü ük. Az Országos 
Hadsegélyző Bizottság igen ziéses gyűrűket 
hozott forgalomba felejthetetlen emlékű jó 
királyunk A király imádkozik“ cirnü közismert 
képének dombornyomásával A gyűrűk, a 
melyek ezüstből készülnek és 2 koronáért 
rendelhetők meg a fent nevezett bizottságnál 
(V. Képviselőház) már eddi is tetemes összeg­
gel gyarapították hadban elesett derék kato­
náink özvegyeinek és árváinak segélyalapját. 
A bizottság bizton reméli hogy most, a midőn 
nemes királyunk eltávozott az élők sorából 
nagyközönségünk még melegebben karolja fel 
e hazafias vállalkozást, a mivel nemcsak a 
nemes célnak áldoz, de szép emléket szerez 
meg magának a fenkölt király arcmásában is

— iVlagánházaköan i tiios a mulatozás. 
Eddig könnyen beszéltek azok, akik a záróra 
uián is mindenáron folytatni akarták a mulato­
zást Egyszerűen elmentek valamelyik magán­
lakásra s ott addig dőzsöltek, amig éppen jól 
esett. Jövőben ez is másként lesz. A kormány 
éppen most egy újabb rendeletén dolgozik, 
amdy a magánháztartásokban folyó mula ozá- 
sokat fogja korlátozni. Értesülés nk szerint

privátlakásokon se szabad társaságoknak tovább 
dőzsölni a záróránál s ezen rendelkezés alul 
a helyi hatóságok csak legkivételesebb esetek­
ben (eljegyzés, lakodalom) adhatnak föl men­
tést. Az a kérdés most már csak. hogy a 
javíthatatlan lumpok akarnak e ilyen árat 
fizetni egy-egv zárórán túli fönnmaradásért.

— Harmadszor is rekvirálitak. Az első 
országos rekvirálás nem járt a kívánt eredmé­
nynyel, éppen azért Kürthy Lajos báró, az 
Oisz. Közélelmezési Hivatal elnöke, második 
rekvirálást rendelt el, katonai asszleztenciával. 
Úgy látszik, ennek sem volt eredménye, mert 
Kürthy az ország egyes vidéki hatóságokhoz 
táviratot intézett, amely azt kívánja, hogy rekvi- 
ráljanak harmadszor is.

H i vata!os ro vat.
Zalaegerszeg r. t. város polgármesterétől.

752-1917.
IHircSQfméRy.

Fölhívom a város közönségét, hogy a requ- 
iráló szervezetek által náluk igénybe vett kész­
leteket és pedig a gabonát, hüvelyeseket és 
tengerit Lövestein fakab és Ignác céghez, a 
lisztet pedig a Böhm féle kaszaházi malomba 
haladéktalanul szállítsák be, és a beszállított 
mennyiségről a requiráló szervezetek által 
kiáliitott szelvények átadása melleit elismer­
vényt vegyenek, mert aki ebbii kötelezettségé­
nek eleget nem tesz, annak készletét a 2978 — 
•1916. M. E. r. 7. §-a értelmében .a hatóság 
fogja — a készlet tulajdonos költségén bjeszál- 
littaíni — azonfelül u. ezen rendelet 13. §-a 
alapján mindazok, akik igénybevett készleteiket 
kellő időben be nem szolgáltatják, és mulasz­
tásukat a hivatkozott rendelet 7. §-a értelmé­
ben nem igazolják kihágás miatt hat hónapig 
terjedhető elzárással és kétezer koronáig ter-t 
jedhető pénzbüntetéssel büntethetők és készlc7 
tűk elkobozható.

Zalaegerszeg, 1917. január 20.

Dr. Kereszturv József skn.
h. polgármester.

Felelős szerkesztő és kiadó : GÜRTLER ISTVÁN/

NYÍLT! ER

m
Kössönetnyiivánltás

Mindazoknak, kik felejthe­
tetlen kis leánykánk temeté­
sén megjelentek és részvé­
tükkel mélységes fájdalmun­
kat enyhíteni igyekeztek, ez 
utón mond hálás köszönetét 

Zalaegerszeg, 1917. január 27.

a FaMiitoü.

StlEB #1 ? I
m

Tiffolium pratense
ar nkamentesitését cs tisztítását
elvállalja szavatosság mellett 3r Tik 
zalaháshágyi gazdasága. — Posta-, vasút- és 
távirda-állomás Zalaháshágy, Rimány-major. i-3
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A ZALASZENTGRÓT ÉS
mXXXIII m

Zalamegye Zalavármegyei Hírlap

GHIVÓ.
E TAKARÉKPÉNZTÁR RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

t-á közgyűlését
1917. évi február hó 10-én drí'r-4 t© órakor saját helyiségében fogja megtartani, melyre a tisztelt

részvényesek tisztelettel meghivatnak.

A Keze 5 TÁRGYSOROZAT A:
1. A közgyűlési jegyzőkönyv hitelesítésére két részvényes megválasztása.
2. Az igazgatóság és felügyelő-bizottság jelen ése.
3. A zárszámadás bemutatása és tiszta nyereség felosztása iránti határozathozatal.
4. Az igazgatóság és felügyelő-bizottság felmentése
5. Esetleges beadott indítványok tárgyalása

Zalaszentgrót, I9l7. január 7-én. AZ IGAZGATÓSÁG,

ZALASZENTGRÓT ÉS G.j !gsr, w
5 É5s KPÍNZTÁR RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

B ^ a
:-S ■ . ^
Sl v 3 6

. 4$ 3St - - JoPfll

TARTOZIK. zz? 5* évi december hő 31-én, KÖVETEL,

V a gyón Korona Féli 1 Teher Korona Féli

Pénztár.................................................... 86050 55
i
! Részvénytőke...................................................

]
360000

Leszámítolt váltók . . . .... 586339 79 Tartalékalap.................... ............................... 1 130000 —
Jelzálog kölcsönök.......................... 291508 Betétek . ......................................................... 2496637 08
Kezességi kölcsönök .......................................... 3384 -— • Betétkamat 10 Vo adó.................................... 4001 18
Előleg kölcsönök . . . ..................... 4900 1 Fel nem vett osztalék.................................... 44
Folyószámla adósok fedezettel és pénzitéze- j Átmeneti kamatok......................................... 5812 40

teknél.......................... ... . . 822629 13 1 Tiszta nyereség ..... ..................... 44433 05
Giró számla az Osztrák-Magyar Banknál .. , 636 35 i j
Intézeti ház............................................... 36000 —

jj
M. kir. postatakarékpénztár. .......................... i 15850 72 !1
Váltóóvási előleg * . . 116 30 !
Hátralékos kamatok . . . .... 7622 87 1

í í
Értékpapír 1250000 K n. é. hadikölcsön kötvény 1184290 -—— ..................... . - ■ , -

Befizetés a Pénzintézeti Központnál jegyzett 1

1
üzletrészekre . .......................... ..... 1600

.

•

' 3040927 71 e>! 3040927 71

' . - - 7
•

Zalaszentgrót, 1916 évi december hó 31-én.

BRENNER ERNŐ sk , MALAT1NSZKY LAJOS sk., STEINER DÁVID sk„ WE1SZ LAJOS (hadbavon ) SZALAI PIROSKA sk.;
pénztáros. elnök. igazgató. könyvelő. könyvelő h.

BERÉNYl JENŐ sk.,
ig. tag.

NEUMAN MÓR sk.,
ig. tag,

MAYER MÓR sk,
ig. tag.

POLITZER MÓR sk.,
ig. tag.

Dr. MISNER ANTAL sk.,
ig. tag.

SCHNELLER JENŐ sk.,
ig. tag.

MISNER DÁVID sk.,
ig. tag.

VARGHA KÁROLY sk.,
ig. tag.

találtuk.
Jelen „Mérleg-számlát“ megvizsgáltuk, az üzleti könyvekkel összehasonlítottuk és azokat minden tételben helyesnek

Zalaszentgrót, 1917. évi január hó

HITTER LAJOS sk.,
fel ügy. biz. elnök.

KÖBÉR JÁNOS sk.,
felügy. biz. jegyző.

KESZLER MÓR sk.,
felügy. biz. tag.

VASS FERENC sk.,
felügy. biz. tag.
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KERESTETIK
több szobás, száraz modern

LAKÁS
kéttagú család számára
Bővebb felvilágosítást ad a kiadóhivatal. (2-3) 

JÓTÁLLÁS a biztos eredményért!

MII keresünk?
Megyei székhelyeken és más nagyobb 
városokban füszerkereskedőknél jól be­
vezetett agilis kereskedelmi ügynököket.

MII nyújtunk?
Elsőrendű képviseleteket tömegcikkek­
ben a mindennapi házisztikséglet részére.

Ajánlatok kéretnek GYŐRI-NAGY hirdetési irodájába 
Budapest, VII., Erzsébet-körút 19. szám, „Külföldi 
behozatal* jelige alatt dupla borítékban. (6—0)

Zalaegerszegen a Rákóczy-utcában egy nagyobb
«ÜB ff

UZLETHAZ
nag? kertteljí tán? kaid szdntóféiilfel
szabadkézből eladó. Bővebb felvilágosítás Fuchs 
és Grósz vállalkozó cégnél nyerhető. (1—3)

Jü'£'r

TUSGI^AM

itfrESlfrlReuter Oszkár
védvef nagybecskerekt ny. főkapi­

tány és fajbaromfi tenyészet­
nek nagyszerű találmánya a

Els&Sr J&gfcSPi patkányirtó-szer, (nem mé- 
F^8ISSLai1Il8 reg) mely emberre és házi­

állatokra nem ártalmas és fö- f Hfihn'Z óra G ÜT 
MUmul minden más irtószert. ItlUUUZi dl d u H 
mely körülbelül elegendő 6 patkán kiirtásához. Min­
den dobozhoz használati utasítás van mellékelve. — Is­
mertető prospektust, melyben le van irva, hogy külön­
féle nagysigu gazdaságban há y adag használandó, 
kérésre ingyen küld a PlTliANIN-gyár egyedüli eláru­
sítója, a Torontáli Agrárban R.-T., Nagy becskereken.

(9 52)

Ä „Tungsram iáiéiba
gazdaságos, meri hosszú élettartam y.

Ä minői Agérta g$ár szavatol.
Kérje mindenütt a „Tungsramu véd- 
jeggyel ellátott lámpát. — Gyártja az:
Egyesült Villamossági és Izzólámpa Kta.-Társ. Bjpgsl, i
HAZA! GYÁRTMÁNY!

Meghívó.
A Polgári Takarékpénztár R.-T. Zalaegerszegen
folyó évi február hó 11-én d. e. 1® órakor saséi üzlethelyiségében

évi rendes közgyűlését
tartia, melyre a t. részvényeseket meghívta az IGAZGATÓSÁG.

sarsrsorozac :
o aZ |£?z8a^s^8 ,^s felügyelő bizottság jelentése az I9l6. üzletévről.
^ t1 a- » zarsz^madás előterjesztése, a mérleg megállapítása, a nyereség hova-

foroitasáról való határozathozatal. Az igazgatóságnak és felügyelő bizottságnak a 
felmentvény megadása. ö 6

3. Esetleges indítványok tárgyalása.

Vagyos. I Wri TaMiéiztár
Főkvi
lapsz.

57
67

61, 76 
67, 29

59, 60 
18 
41 
45
68 
51 
74 
69

Pénztár^...........................
Osztrák-Magyar-Bank giro-számlán . 
Magyar és osztrák postatakarékpénztár . 
Más pénzintézeteknél és ügyfeleknél folyó

számlán..........................
Váltótárca..........................
Jelzálog..........................
Értékpapírok.....................
Ezek függő kamata . .
Szelvények külföldi pénzek stb.
Hátralékos kamatok . .
Pénzintézeti Központ üzletrész 
Ovásdij...............................

teher
Főkvi
lapsz. KoronaKorona

30672
622
595

1351045
468880
119806
186845

3802
1474

50
400
24

2164218 70

52, 44

j Részvénytőke 
Tartalékalap . . 
Veszteségi tartalék .
Betétek.....................
Folyószámla hitelezők 
Átmeneti kamatok . . 
Adó és egyéb hátralék 
Fel nem vett osztalék . 
Nyereség-egyenleg . .

300000
30048*
4000

1690466
95781
7740
3221

150
32810

70
14
44
46

96

* Az idei nyereségből 35.000 K-ra felemeltetett. j 2164218 70

FISCHER IZIDOR
íe!ügy. biz. tag.

Zalaegerszeg, 1916. évi december hó 31-én.

GRÉSZ PAULA, pénztáros. BERGER JÓZSEF, ügyvezető igazgató. PRÄGER OLGA könyvelő

KMí mérleget megvizsgáltuk, a fő- és segédkönyvekkel összehasonlitotttuk és rendben találtuk

LÁSZLÓ JÓZSEF
felügy. biz. tag.

SCHMIDT VIKTOR
felügy. biz. tag.~~~--------- - 1 1■———————  ___ oá. fpliim'

T&ItL^y- B. Utód ÍAakas A.Sost,03rx) kön? viiyomdfija Zaaaéierrzegek'

SOMMER SÁNDOR
felügy. biz. tag.


